

## EDITAIS Nº 001, 002, 003, 004 E 005/2024/PPGSC-MP - INGRESSO 2º/2024

## RETIFICAÇÃO - HOMOLOGAÇÃO FINAL DAS INSCRIÇÕES

## LINHA DE PESQUISA: SAÚDE, CULTURA E CIDADANIA

Número Inscrição	Nome Completo	Resultado	Observação
2024001387072066	Hellen Vanessa de Carvalho Silva	Onde se lê: Indeferido Leia-se: <b>Deferido</b>	Desconsiderar: Não atendeu ao item 4.4.4 - Edital nº 003/2024.

Brasília, 29 de julho de 2024.

**Prof. Dr. WALLACE ENRICO BOAVENTURA GONÇALVES DOS SANTOS**

Presidente da Comissão de Seleção



Documento assinado eletronicamente por **Wallace Enrico Boaventura Gonçalves Dos Santos, Professor(a) de Magistério Superior do Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva**, em 29/07/2024, às 14:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **11501974** e o código CRC **E2E39597**.